
 
 

Powiat Zduńskowolski              Zduńska Wola, dn. 21.02.2023 r. 

ul. Złotnickiego 25 

98-220 Zduńska Wola 

 

IZ.272.4.2023 

 

Dotyczy:    postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Przebudowa dachu na II Liceum 

Ogólnokształcącym w Zduńskiej Woli, wraz z modernizacją instalacji c.o. i zapewnieniem 

dostępu dla osób niepełnosprawnych” 

 

Odpowiedzi na zapytania 

do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia  

nr 3 

 

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 

publicznych (Dz.  U. z 2022 r. poz. 1710, ze zm.), dalej „ustawa Pzp”, w odpowiedzi na skierowane 

zapytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy Pzp, 

Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

 

Pytanie nr 1  

Proszę o podanie koloru pokrycia dachowego i obróbek blacharskich. 

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje iż, kolor powinien być dobrany  zgodnie z zapisami projektu w nawiązaniu do 

istniejącej kolorystyki dachu i obróbek blacharskich, proponuje się RAL 8004 lub RAL 3004, ostateczny 

kolor zostanie wybrany przez Inwestora po okazaniu min 2 próbek przez Wykonawcę 

 

Pytanie nr 2 

Proszę o zamieszczenie schematu podestów technicznych do obsługi central wentylacyjnych. 

Odpowiedź:  

Zamawiający w załączeniu zamieszcza rysunek PT-4 uzupełniony o schemat podestów technicznych, 

wraz z opisem projektowanej wymiany i dołożeniem ocieplenia. 

 

Pytanie nr 3 

Czy pozycje przedmiaru obejmują dodatkowe krokwie stanowiące wzmocnienie pod instalacje 

fotowoltaiczną. 

Odpowiedź:  



 
 

Zamawiający informuje iż, cenę oferty należy wycenić na podstawie dokumentacji projektowej 

stanowiącej załącznik nr 7 do SWZ, Specyfikacja Techniczna Wykonania i Odbioru Robót załącznik nr 8 

do SWZ oraz w Opisie Przedmiotu Zamówienia (OPZ) stanowiącym załącznik nr 2 do SWZ, załączone do 

SWZ przedmiary robót mają jedynie charakter informacyjny.  

 

Pytanie nr 4 

Czy przy pokryciu dachowym zamawiający dopuszcza zastosowanie rąbka rzemieślniczego zamiast 

planowanego rąbka zatrzaskowego ?. 

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, iż dopuszcza zastosowanie rąbka rzemieślniczego zamiast planowanego rąbka 

zatrzaskowego przy zachowaniu powłoki dla blach zgodnie z opisem technicznym.  

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż Wykonawca powinien spełnić wszystkie zapisy ujęte w punkcie 

6 rozdziału IV. Opis Przedmiotu Zamówienia dotyczący rozwiązań równoważnych.  

 

Pytanie nr 5 

Prosimy o udostępnienie przez Zamawiającego rzutu sali gimnastycznej, na którym będą rozrysowane 

linie boisk, celem ustalenia wyceny malowania linii. 

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje iż, do wyceny należy przyjąć malowanie linii do koszykówki i siatkówki.  
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